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ES

PCS ofrece conceptos innovadores en la decoración de interiores. 
Creamos soluciones completas para cada ambiente, inspirándonos en el 

verdadero Italian Design.

Nuestro objetivo es seleccionar cuidadosamente las mejores soluciones para el 
diseño interior y exterior presentando un abanico de propuestas articuladas por 
materiales, texturas y colores. Somos especialistas en la creación de ambientes 
altamente creativos y con atmósferas únicas, adaptadas a las necesidades de 

cada proyecto.

IT

PCS offre concetti innovativi nella decorazione d’interni. 
Creiamo soluzioni complete per ogni ambiente, ispirandoci al vero Italian Design.

Il nostro obiettivo è selezionare con cura le migliori soluzioni per l’interior e 
l’outdoor design presentando un ventaglio di proposte articolata per materiali, 

texture e colori. Siamo specialisti nella creazione di ambienti altamente creativi e 
dalle atmosfere uniche, calibrate sulle esigenze di ogni progetto.

ENG

PCS offers innovative concepts in interior decoration.
We create complete solutions for every environment, inspired by the true Italian 

Design. 

Our goal is to carefully select the best solutions for interior and outdoor design 
by presenting a range of proposals articulated materials, textures and colors. We 
are specialists in creating highly creative environments with unique atmospheres, 

tailored to the needs of each project.

PCS  Made in Italy 5
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Nuestra visión se
nutre de una búsqueda 
constante de excelencia 
e innovación.

VISIÓN PIONERA

La nostra visione si nutre 
di una costante ricerca di 
eccellenza e innovazione.

Our vision thrives
on a constant quest for 
excellence and innovation.

6

Nos comprometemos a 
desempeñar un papel destacado 
en cuatro aspectos estratégicos 
claves: Sostenibilidad Ambiental,  
Innovación de Productos, Estética 
Intransigente y Eficiencia en el 
Proceso de Producción.

Estamos decididos a transformar 
el panorama del mercado 
de grandes placas de gres 
porcelanato, alcanzando 
resultados vanguardistas y 
superando los estándares y 
expectativas del mercado.

ES IT ENG

Ci impegniamo a svolgere un ruolo 
di primo piano in quattro aspetti 
strategici chiave: Sostenibilità 
Ambientale, Innovazione dei 
Prodotti, Estetica Intransigente 
ed Efficienza nel Processo di 
Produzione.

Siamo determinati a trasformare 
il panorama del mercato delle 
grandi lastre di gres porcellanato, 
raggiungendo risultati 
all’avanguardia e superando gli 
standard e le aspettative del 
mercato.

We are committed to taking 
a leading role in four key 
strategic aspects: environmental 
sustainability, product innovation, 
uncompromising aesthetics 
and efficiency in the production 
process.

We are determined to redefine the 
landscape of the large porcelain 
stoneware slabs market, 
achieving unprecedented cutting-
edge results and surpassing the 
standards and expectations of 
the market.



PRODUZIONE DI LASTRE/ SLABS PRODUCTION

• Pasa a través del horno de última generación “H2 listo”, el más largo instalado en Europa.
• Horno diseñado para placas grandes y gruesas.
• Cocción a 1220°C para obtener un alto rendimiento técnico en gres porcelanato.
• Rayos X; la utilización de rayos X tiene como objetivo mejorar la presión de corte y reducir el 

grado de quietud.

• Sistema altamente eficiente. 
• Compactación uniforme y gradual de materias primas.
• Análisis avanzado a través de escáneres para garantizar el cumplimiento de los 

requisitos de calidad.

• Passage through the state-of-the-art “H2 ready” kiln, the 
longest installed in Europe. Kiln designed for large-sizes and 
thick slabs.

• Firing at 1220°C for high technical performance of 
porcelain stoneware.

• X-Rays; the utilisation of X-rays is intended to enhance 
cutting pressure and reduce the degree of stillness.

• Passaggio attraverso il forno all’avanguardia “H2 ready”, il 
più lungo installato in Europa. Forno progettato per lastre di 
grandi dimensioni e spesse

• Cottura a 1220°C per elevate prestazioni tecniche del gres 
porcellanato. 

• Raggio X; l’utilizzo dei raggi X ha lo scopo di aumentare la 
pressione di taglio e ridurre il grado di immobilità.

• Highly efficient system.
• Uniform and gradual compaction of raw materials.
• Advanced analysis through scanners to ensure compliance 

with quality requirements.

• Sistema altamente efficiente.
• Compattazione uniforme e graduale delle materie prime.
• Analisi avanzata tramite scanner per garantire il rispetto dei 

requisiti di qualità.
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SURFACES TECHNOLOGY

PRODUCCIÓN DE SLABS

9PCS  Made in Italy
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EXTRA-LARGE
SLABS EN 
PORCELANATO

IMMENSA SLAB

Con medidas de 1840x3300mm, las extra-large slabs de porcelanato 
IMMENSA SLAB también están disponibles hasta una versión de 
20mm de espesor.

Con misure di 1840x3300mm, le lastre 
extra-large in lastre in porcellanato di 
Immensa Slab sono disponibili fino a una 
versione con uno spessore di 20mm.

With measurements of 1840x3300mm, 
the extra-large porcelain slabs by 
Immensa Slab are also available in a 
20mm thick version.

10 11
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MÁS GRANDE DE LO CONVENCIONAL

1840x3300mm>|<

IMMENSA 
SLAB

Gracias a una visión estratégica y tecnología de vanguardia, Immensa Slab es capaz 
de ofrecer los slabs de porcelanato de mayor tamaño jamás lanzadas en el mercado 
internacional.

La superioridad se caracteriza por la capacidad de transformar cada espacio en un 
entorno sofisticado y tecnológicamente avanzado. 

Las placas de porcelanato de gran formato son ideales para revestir paredes interiores y 
exteriores, encimeras de cocina, muebles de baño, mesas de trabajo, mesas y accesorios 
de decoración.

CARACTERÍSTICAS

Dimensiones 1840x3300mm Resultados estéticos espectaculares

Incluye malla en fibra de vidrio
7mm (opcional), (12mm/20mm incluye malla) 

Slabs en porcelanato 
extragruesas

Optimización de residuos

Procesos de escuadrado y 
rectificación incluidos

Versatilidad en aplicaciones

Máxima higiene

12
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BENEFICIOS DE LAS SLABS 
EN PORCELANATO

IT. Facilità di pulizia e
manutenzione

ENG. Easy cleaning and
low maintenance

FÁCIL LIMPIEZA
Y MANTENIMIENTO

IT. Un design fedelmente 
ispirato ai prodotti naturali

ENG. A design faithful to 
natural products

UN DISEÑO INSPIRADO EN 
PRODUCTOS NATURALES

IT. Un solo materiale, illimitate 
applicazioni

ENG. One material, infinite 
applications

UN MATERIAL, 
APLICACIONES ILIMITADAS

IT. Resistente ai raggi U.V.

ENG. UV-resistant

RESISTENTE A LOS
RAYOS UV

IT. Idonea al contatto con alimenti
IT. Resistente agraffi e abrasioniENG. Suitable for contact with 

foo ENG. Scratchproofand 
abrasion-resistant

IDEAL PARA EL CONTACTO 
CON ALIMENTOS

A PRUEBA DE ARAÑAZOS 
Y RESISTENTE A LA 
ABRASIÓN

IT. Resistenza agli agenti esterni

ENG. Weatherproof

RESISTENCIA ABSOLUTA
A AGENTES EXTERNOS

IT. Una soluzione sostenibile

ENG. A sustainable solution

UNA SOLUCIÓN
SOSTENIBLE

IT. Massimi standard igienici

ENG. Maximum hygiene

MÁXIMOS ESTÁNDARES
DE HIGIENE

IT. Resistente al calore e alle alte 
temperature
ENG. Resistant ot heat and high 
temperatures

RESISTENTE AL CALOR Y 
ALTAS TEMPERATURAS

IT. Resistente alle macchie IT. Inassorbente

ENG. Stainproof ENG. Non-absorbent

RESISTENTE A LAS 
MACHAS

IMPERMEABLE/
NO ABSORBENTE

IMMENSA SLAB  BY 
PLATINUM CONCEPT & SOLUTIONS



PCS  Made in Italy16 17

PLATINUM CONCEPT & SOLUTIONS

IMMENSA SLAB, 
IMMENSO 
RENDIMIENTO

COMPARACIÓN

CARACTERÍSTICAS

ACABADOESPESORES

12MM / 20MM

7MM

(Incluyen malla en la 
parte posterior)

(Con malla a requerimiento)

Natural

Pulido (Polished) 

DIMENSIÓN INCLUYEN

MAYOR 
RESISTENCIA A 
RUPTURAS

+

1840x3300mm Rectificado

Incluye malla
(en fibra de vidrio)

SINTERED
STONE

ITALIAN
SLAB

(NO RECTIFICADA)

IMMENSA
SLAB

(RECTIFICADA E 
INCLUYE MALLA)

1620MM

3
2

4
0

M
M

3
2

0
0

M
M

3
3

0
0

M
M

1200MM 1840MM

IMMENSA SLAB

MATRIX

12mm

20mm

* Con malla incluida

7mm

* Con malla
   a requerimiento

IT. 
Con stuoia
* 12mm,20mm con stuoia * 7mm stuoia 
su richiesta
 
ENG. 
With mesh on the back 
*12mm,20mm includes mesh *7mm  mesh 
upon request

PCS  Made in Italy



OP.1

OP.2

18
40

3300

1 600MM

3 FULL TOP

BACKSPLASH + 2 TOP

2 600MM

3 600MM

18
40

3300

TOP 1

TOP 2

BACKSPLASH

630MM

630MM

630MM

40MM

40MM

18

IMMENSA SLAB

EFICIENCIA Y DINAMISMO

OP.3

18
40

3300

TOP

BIG ISLAND

640MM

1200MM

OP.4

18
40

3300

BIG TABLE

19

IMMENSA SLAB

EFICIENCIA Y DINAMISMO

BIG ISLAND + TOP

BIG TABLE

PCS  Made in Italy
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IMMENSA SLAB

EFICIENCIA Y DINAMISMO
18

40

3300

1

1

5

2

2

6

3 4

4

8

5

6 7 8

+ SNACK BAR

9 10

OP.5

OP.6

18
40

3300

3

7

80MM

60MM

IMMENSA SLAB

OP.7

1

2

18
40

3300

900MM

900MM

2 EXTENDIBLE TABLES

21

10 COFFEE TABLES Y SNACK BAR

8 COFFEE TABLES

600MM

EFICIENCIA Y DINAMISMO

PCS  Made in Italy



IMMENSA SLAB
COLECCIONES
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MARBLE
COLECCIÓN

STATUARIO ARABESCATO CORCHIA CALACATTA GOLD BORGHINI

MACCHIA VECCHIA TAJ MAHAL TRAVERTINO CLASSICO SUPERWHITE

FIOR DI BOSCO ATLANTIC GREY PIETRA GREY BLACK MARQUINIA
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STONE
COLECCIÓN

PORTLAND PIETRA DI FEZ

MATERIA
COLECCIÓN

CONCRETE WHITE CONCRETE LIGHT GREY



COLECCIÓN MARBLE
IMMENSA SLAB
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C
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N
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A

R
B
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Placa efecto mármol 
blanco con elegantes 
vetas grises.

STATUARIO
IMMENSA SLAB

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

7MM / 12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT) /  PULIDO (POLISHED)

PLACA (LASTRE / SLABS)

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt)/
Pulido (Polished) 7mm/12mm/20mm

IT: Lastra effetto marmo bianco con eleganti venature grigie.  ENG: White marble-effect slab featuring elegant grey veining.

PERFECT
MATCH

Pietra Grey
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C
O

LE
C

C
IÓ

N
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R
B
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PLACA (LASTRE / SLABS)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE

Placa efecto mármol
blanco marfil con vivaces 
vetas grises y beige

ARABESCATO
CORCHIA

IMMENSA SLAB

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT) /  PULIDO (POLISHED)

32

IT: Lastra effetto marmo bianco avorio con vivaci venature grigie e beige.  ENG: Ivory marble-effect slab featuring vibrant grey and beige 
veining.

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt)/
Pulido (Polished) 12mm/20mm
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TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT) /  PULIDO (POLISHED)

PLACA (LASTRE / SLABS)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE
C

O
LE

C
C

IÓ
N

  
M

A
R

B
LE

Placa con efecto de 
mármol blanco y vetas 
gris-doradas

BORGHINI
IMMENSA SLAB

IT: Lastra effetto marmo bianco e venature grigio-dorate. ENG: White marble-effect slab featuring golden grey veins.

Port land Pietra Grey

PERFECT
MATCH

34

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt)/
Pulido (Polished) 12mm/20mm
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PLACA (LASTRE / SLABS)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE
C

O
LE

C
C

IÓ
N

  
M

A
R

B
LE

Placa de efecto mármol 
en blanco cálido con 
vetas doradas

CALACATTA
GOLD

IMMENSA SLAB

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT) /  PULIDO (POLISHED)

36

IT: Lastra effetto marmo bianco caldo con venature dorate.  ENG: Warm white marble-effect slab featuring golden veins.

Travertino Classico Fior di  Bosco Port land

PERFECT
MATCH

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt)/
Pulido (Polished) 12mm
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PLACA (LASTRE / SLABS)

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

7MM / 12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT) /  PULIDO (POLISHED)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE
C

O
LE

C
C

IÓ
N

  
M

A
R

B
LE

Placa efecto mármol 
blanco con vetas
marrones

MACCHIA 
VECCHIA

IMMENSA SLAB

IT: Lastra effetto marmo bianco con venature marroni.  ENG: White marble-effect slab featuring brown veining.

Fior di  Bosco Port land

PERFECT
MATCH

38

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt)/
Pulido (Polished) 7mm/12mm/20mm
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PLACA (LASTRE / SLABS)

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT) /  PULIDO (POLISHED)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE
C

O
LE

C
C

IÓ
N

  
M

A
R

B
LE

Placa de efecto mármol 
beige con variedad de 
tonos brillantes

TAJ
MAHAL

IMMENSA SLAB

40

IT: Lastra effetto marmo beige con varietà di luminose sfumature.  ENG: Beige marble-effect slab featuring a variety of bright shades.

Fior di  Bosco Concrete White

PERFECT
MATCH1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt)/
Pulido (Polished) 12mm/20mm
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PLACA (LASTRE / SLABS)

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE
C

O
LE

C
C

IÓ
N

  
M

A
R

B
LE

Placas con efecto de 
mármol en tonos neutros 
cálidos, que van desde 
el beige hasta el rosa 
empolvado en diversas 
intensidades

TRAVERTINO 
CLASSICO 

IMMENSA SLAB

42

PERFECT
MATCH

Calacatta
Gold

IT: Lastra effetto marmo in calde tonalità neutre, dal beige al cipria di diverse intensità. ENG: Marble-effect slabs in warm neutral 
shades, ranging from beige to dusty pink of various intensities.

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt) 12mm/20mm
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PLACA (LASTRE / SLABS)

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT) /  PULIDO (POLISHED)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE
C

O
LE

C
C

IÓ
N

  
M

A
R

B
LE

Placas con efecto de 
mármol brecha de color 
gris claro

SUPERWHITE
IMMENSA SLAB

44

IT: Lastra effetto marmo brecciato di colore grigio chiaro.  ENG: Pale grey breccia marble-effect slab.

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt)/
Pulido (Polished) 12mm/20mm
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PLACA (LASTRE / SLABS)

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT) /  PULIDO (POLISHED)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE
C

O
LE

C
C

IÓ
N

  
M

A
R

B
LE

Placas con efecto de 
mármol gris con elegantes 
vetas blancas y detalles 
marrones

FIOR
DI BOSCO

IMMENSA SLAB

46

IT: Lastra effetto marmo grigio con eleganti venature bianche e dettagli marroni.  ENG: Grey marble-effect slab with elegant white veins 
and brown details.

Calacatta
Gold

Macchia
Vecchia

Taj  Mahal

PERFECT
MATCH

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt)/
Pulido (Polished) 12mm/20mm
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PLACA (LASTRE / SLABS)

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT) /  PULIDO (POLISHED)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE
C

O
LE

C
C

IÓ
N

  
M

A
R

B
LE

Placas con efecto de 
mármol plateado con 
espectaculares detalles en 
gris oscuro

ATLANTIC
GREY

IMMENSA SLAB

PERFECT
MATCH

Concrete
White

IT: Lastra effetto marmo argenteo con spettacolari dettagli grigio scuro.  ENG: Silvery marble-effect slab featuring spectacular dark 
grey details.

48

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt)/
Pulido (Polished) 12mm/20mm
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PLACA (LASTRE / SLABS)

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

7MM / 12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT) /  PULIDO (POLISHED)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE
C

O
LE

C
C

IÓ
N

  
M

A
R

B
LE

Placas con efecto de 
mármol gris grafito con 
finas vetas blancas

PIETRA
GREY

IMMENSA SLAB

50

IT: Lastra effetto marmo grigio grafite con sottili venature bianche.  ENG: Graphite grey marble-effect slab featuring white gossamer 
veins.

Statuario Borghini Concrete
White

PERFECT
MATCH

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt)/
Pulido (Polished) 7mm/12mm/20mm
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PLACA (LASTRE / SLABS)

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

7MM / 12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

PULIDO (POLISHED)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

R
B

LE
C

O
LE

C
C

IÓ
N

  
M

A
R

B
LE

Placas con efecto de 
mármol negro total con 
refinadas y delgadas 
venas blancas

BLACK
MARQUINIA

IMMENSA SLAB

IT: Lastra effetto marmo total black con raffinate venature sottili bianche. 
ENG: Total black marble-effect slab featuring refined white gossamer veins.

52

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Pulido (Polished) 7mm/12mm/20mm



COLECCIÓN STONE
IMMENSA SLAB
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PLACA (LASTRE / SLABS)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

S
T

O
N

E

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT)

Placas con efecto de 
piedra caliza gris

PIETRA
DI FEZ

IMMENSA SLAB

PERFECT
MATCH

Concrete
White

IT: Lastra effetto pietra limestone grigia.  ENG: Grey limestone-effect slab.

56

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt) 12mm/20mm
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PLACA (LASTRE / SLABS)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

S
T

O
N

E

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT)

Placas con efecto de 
piedra calcárea beige

PORTLAND
IMMENSA SLAB

58

IT: Lastra effetto pietra calcarea beige. ENG: Beige limestone-effect slab.

Calacatta
Gold

Borghini Macchia
Vecchia

PERFECT
MATCH

1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt) 12mm/20mm



COLECCIÓN MATERIA
IMMENSA SLAB
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PLACA (LASTRE / SLABS)

C
O

LE
C

C
IÓ

N
  

M
A

T
E

R
IA

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT)

Placas con efecto de 
concreto en blanco

CONCRETE 
WHITE 

IMMENSA SLAB

IT: Lastra effetto cemento in total white   ENG: Total white concrete-effect slab.

Atlant ic GreyFior di  Bosco Pietra Grey Concrete
Light Grey

PERFECT
MATCH
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1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt) 12mm/20mm



65PCS  Made in Italy

C
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M
A

T
E

R
IA

PLACA (LASTRE / SLABS)

TAMAÑO (FORMATO / SIZE)

1840X3300MM

ESPESOR (SPESSORE / THICKNESS)

7MM / 12MM / 20MM

ACABADOS (F INITURE / FINISHES)

NATURAL (MATT)

Placas con efecto de 
concreto en tono gris 
pálido

CONCRETE 
LIGHT GREY 

IMMENSA SLAB

PERFECT
MATCH

Concrete
White

IT: Lastra effetto cemento in grigio chiaro.  ENG: Pale grey concrete-effect slab.
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1840x3300mm

Rectificado Incluye Malla

Natural (Matt) 7mm/12mm/20mm



PACKING
IMMENSA SLAB



68 69PCS  Made in Italy

METAL
2

0
3

3

750 3400

PACKING A-FRAME
IMMENSA SLAB

WOODEN

2
1

0
0

740 3400

PACKING A-FRAME
IMMENSA SLAB



APLICACIONES
IMMENSA SLAB



72 73PCS  Made in Italy

FORMATO ÚNICO, INFINITAS APLICACIONES

APLICACIONES EN COCINA
IMMENSA SLAB

IT. Top per cucina

IT. Lavelli

ENG. Kitchen tops

ENG. Sinks

TOPS PARA COCINA

LAVABOS

IT. Piani orizzontali

IT. Tavoli da pranzo

ENG. Horizontal surfaces

ENG. Dinning tables

SUPERFICIES HORIZONTALES

MESONES Y MUEBLERÍA

IT. Paraschizzi

IT. Rivestimenti per pareti

ENG. Backsplash

ENG. Walls

ANTI SALPICADURAS

REVESTIMIENTOS

FORMATO ÚNICO, INFINITAS APLICACIONES

APLICACIONES EN BAÑOS
IMMENSA SLAB

IT. Vasche da bagno

ENG. Baths

IT. Top per bagno e lavabi
ENG. Bathroom countertops
and washbasins

TOPS PARA BAÑOS
Y LAVABOS

BAÑERAS

IT. Piatti doccia

ENG. Shower bases

BASES DE DUCHA
IT. Pareti doccia

IT. Mobili per bagno

ENG. Shower walls

ENG. Bathroom furniture

PAREDES DE DUCHA

MUEBLES DE BAÑO



74 75PCS  Made in Italy

APLICACIONES EN DISEÑOS 
DE MESAS

IMMENSA SLAB

IT. Tavoli da pranzo

ENG. Dining tables

MESAS DE COMEDOR

IT. Tavoli per esterno

ENG. Outdoor tables

MESAS PARA 
EXTERIORES

IT. Coffee  table

ENG. Coffee table

COFFEE TABLE
IT. Tavoli per cucina

ENG. Kitchen tables

MESAS PARA LA COCINA

IT. Tavoli su misura e tavoli allungabili

ENG. Custom tables and extendables 
tables

MESAS A MEDIDA Y 
MESAS EXTENSIBLES

IT. Tavoli per Meeting Room

ENG. Meeting room tables

MESAS PARA SALAS 
DE REUNIONES

FORMATO ÚNICO, INFINITAS APLICACIONES

APLICACIONES EN PAREDES
IMMENSA SLAB

IT. Rivestimento a parete per sala 
da pranzo

ENG. For dining room walls

PARA PAREDES DEL COMEDOR

IT. Rivestimento a parete
persoggiorno
ENG. For living room walls

PARA PAREDES
DE LA SALA DE ESTAR

IT. Rivestimento a parete per 
camera da letto

ENG. For bedroom walls

PARA PAREDES DEL 
DORMITORIO

IT. Rivestimento a parete per
bagno

ENG. For bathroom walls

PARA PAREDES DEL BAÑO

IT. Rivestimento a parete per 
cucina
ENG. For kitchen walls

PARA PAREDES DE 
COCINA

FORMATO ÚNICO, INFINITAS APLICACIONES



76 77PCS  Made in Italy

REVESTIMIENTOS PARA 
EXTETERIORES

IMMENSA SLAB

IT. Rivestimento a parete in 
gres porcellanato per esterni

PARA PAREDES
DE COCINA

ENG. Porcelain stoneware for 
outdoor walls

IT. Cucine outdoor in gres 
porcellanato

PARA LAS PAREDES DE 
LA SALA DE ESTAR

ENG. Outdoor kitchens crafted 
from porcelain stoneware

IT. Tavoli in ceramica per 
esterno

PARA LAS PAREDES 
DEL DORMITORIO

ENG. Ceramic tables for 
outdoor use

FORMATO ÚNICO, INFINITAS APLICACIONES

REVESTIMIENTOS PARA 
ESPACIOS COMERCIALES

IMMENSA SLAB

IT. Grandi lastre ceramiche 
per Uffici

REVESTIMIENTOS PARA 
OFICINA

ENG. Extra-large ceramic slabs 
for offices

IT. Superfici in grès per spazi 
Negozi, Boutique e Ristoranti

REVESTIMIENTOS PARA
NEGOCIOS Y RESTAURANTES

ENG. Stoneware for stores, 
boutiques, and restaurants

IT. Rivestimenti in grès porcellanato 
in ambienti Hotel e Resort

REVESTIMIENTOS PARA 
HOTELES Y  RESORTS

ENG. Porcelain stoneware for 
hospitality settings

FORMATO ÚNICO, INFINITAS APLICACIONES



ESPECIFICACIONES Y CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
IMMENSA SLAB



80 81PCS  Made in Italy

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
SPECIFICHE TECNICHE/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

IMMENSA SLAB

MATRIX DE ESPESORES (MATRICE DI ESPESSORI/ THICKNESS MATRIX)

STANDARD EN 14411 - G BLA



Via Quattro Passi 2/A,41043,
Formigine, MO

Tel. +39 338 310 0578
www.platinum-pcs.com
Info@platinum-pcs.com

https://www.platinum-pcs.com

